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Zápisnica č. 3 
zo zasadnutia Komisie mládeže SZĽH dňa 5. októbra 2023, 10:30,  

zasadačka SZĽH, Trnavská cesta 27/B, Bratislava / aplikácia M-Teams  
 (podľa Smernice o hlasovaní per rollam a zasadnutí prostredníctvom telekomunikačných prostriedkov  

zo dňa 31.3.2020 a Štatútu Komisie mládeže SZĽH zo dňa 25.3.2021) 
 
Členovia Komisie mládeže SZĽH /prítomní osobne/: pp. L. Pék, R. Konečný, R. Kompas, L. Jurík, M. Štrbák, R. Sýkora, R. Somík, I. Andrejkovič, 
T. Pšenka 
Členovia Komisie mládeže SZĽH /on-line M-teams/: J. Kužma, T. Chrenko 
Prizvaní /prítomní osobne/: P. Remžík (sekretár KM SZĽH, ŠO SZĽH), J. Filc (mentor MO SZĽH), K. Šinkovič (ŠO SZĽH), J. Laifer (matrika SZĽH), 
P. Matejka (SsZĽH),  J. Budi (VsZĽH), T. Lengyel (M-SZĽH)  
Prizvaní / on-line M-teams /: M. Novák (ZsZĽH), R. Pavlikovský (VV SZĽH) 
Ospravedlnený: P. Potenga 
 

PROGRAM:  
1. Otvorenie (10:30-10:35) 
2. Priebeh mládežníckych súťaží SZĽH EXJ, 1LJ, EXD, 1LD (10:35-10:50)    
3. Priebeh súťaží žiakov a prípraviek SZĽH SŽ, MŽ, HP (10:50-11:15) 
4. Informácia o priebehu seminára formát 4 vs. 4 /M. Štrbák/ (11:15-11:30) 
5. Informácia o doplnení smerníc EXJ, EXD, 1LJ, 1LD (11:30-11:45) 
6. AAA Turnaje U15 (11:45-12:15) 
7. Informácie reprezentačného oddelenia /R. Sýkora/ (12:15-12:45) 
8. Obed (13:00-13:30) 
9. Žiadosti o ostaršenie o 2VK (13:30-14:00) 
10. Žiadosti o udelenie výnimiek (14:00-14:30) 
11. Diskusia (14:30-14:45) 
12. Rôzne (14:45-15:00) 
13. Záver (15:00) 

 

K bodu 1) Otvorenie 

Predseda KM privítal členov a hostí. Členov KM požiadal o prípadné doplnky k programu dnešného zasadnutia, nakoľko neboli žiadne, zasadnutie 
bude prebiehať podľa programu.  

K bodu 2) Priebeh mládežníckych súťaží SZĽH EXJ, 1LJ, EXD, 1LD 

EXJ 
Prezentovaný priebeh súťaží, udelených rozhodnutí – za nedodržanie hráčskych zmlúv, priebeh zápasov je vyrovnaný.  
Predseda KM SZĽH si vyžiadal spätnú väzbu od členov KM SZĽH na doterajší priebeh súťaže   
p. Kompas – najlepší zápas sme odohrali proti SR18, ale nehrali sme ešte s každým, zatiaľ dobrá úroveň ligy 
p. Sýkora – spokojnosť v rámci projektu SR18 
 

1LJ 
Prezentovaný priebeh súťaží, udelených rozhodnutí – za nedodržanie hráčskych zmlúv, podnet na DK v Dubnici za správanie sa HU, všetky takéto 
priestupky sa odstupujú na DK SZĽH – nezodpovedné pristupovanie k funkciám.  
p. Pšenka – výkonnosť zápasov mala slušné parametre,  
p. Filc – odporúčanie sledovať počty hráčov mladšej kategórie štartujúce v 1LJ, videl som zápas 1LJ, úroveň slabšej dorasteneckej ligy, nedostatok 
hráčov 1LJ príslušnej vekovej kategórie, či nárast družstiev v 1LJ podlieha aj nárastu počtu hráčov tejto kategórie 
p. Pék -  pristúpili sme k zmene formátu, športovo atraktívnejšie, náročnejšie na cestovanie  
 

EXD 
Prezentovaný priebeh súťaží, nebolo udelené žiadne rozhodnutie riadiaceho orgánu, predseda KM SZĽH upozornil na správanie sa trénerov – dva 
podnety na DK SZĽH hneď po prvom víkende.  
p. Pék – správanie sa rodičov v Poprade – nie je to všetko tak, ako bolo uvedené v zápise, vybičovaný zápas, nevhodné správanie sa trénera Popradu 
p. Jurík – okamžite sme zvolali rodičovské združenie, tréner Paukovček hecoval zápas, nebolo to z našej strany, ak sa to dokáže, dám tvrdé tresty, ale 
nebolo to asi celkom tak ako v zápise 
p. Jonák – mám informácie o tomto zápase, o rasizme sme sa nebavili, p. Paukovček to preháňal, rozhodkyňa nemala odvahu do toho zasiahnuť, 
konflikt záujmov, požiadala o nedelegovanie na zápasy Popradu, do zápisu má právo písať iba rozhodca, povolila cudzej osobe písať do zápisu, R. 
Tomas diktoval štatistikovi poznámky do zápisu 
p. Kužma – volal mi R. Tomas po zápase, tiež som nechápal ako môže písať do zápisu poznámky  
p. Pék – rozhodkyňa nezachytila žiadne rasistické poznámky  
p. Jurík – ak sa to dokáže, vyvodíme dôsledky, ale nemáme žiadne dôkazy, nával emócii  
predseda KM SZĽH si vyžiada stanovisko štatistika zápasu – p. Kromku,  
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1LD 
Prezentovaný priebeh súťaží, udelených rozhodnutí, dva podnety na DK SZĽH – správanie sa trénerov smerom k rozhodcom. 
p. Pék - kontumácia HK Brezno na nevycestovanie na zápas kvôli nedostatočnému počtu hráčov, administratívne problémy v HK Brezno, 1300€ na 
sankcie a dve kontumácie, hráčka ročníka 2005 nastúpila do zápasov 1LD, komunikácia, nechceme kontumovať 4 zápasy 
Podmienka v smernici nastúpiť v jednotných nohaviciach a prilbách – riešenie v prípade nedodržania tejto povinnosti  
p. Jonák – pravidlá hovoria jasne, že hráči musia byť jednotní, hráč ktorý nie je jednotný nesmie byť pripustený do hry, rozhodcovia nie sú jednotní, 
nie je možné aby hráči v sobotu nastúpili a v nedeľu nastúpiť nemali  
p. Kužma – dvaja hráči mali tmavomodré nohavice, hráči urobili chybu, nevzali si návleky, prilby tiež mali modré, „navy“ prilby nie je až tak viditeľný 
rozdiel, keď ideme do detailu, treba to kontrolovať,  
 

KR SZĽH  
p. Jonák – problém obsadiť 1LJ, 1LD – systém dvoch rozhodcov, začíname uvažovať o EXJ vo štvorici, hokej sa vyvíja a zrýchľuje, DK SZĽH riešila 
trénerov - Nemček, Paukovček, Petný, prezentovaný materiál – video – výchova hráčov, diskusia po udelení faulu, zámorskí vs. slovenskí hráči, 
zvyšovanie úrovne slovenského hokeja vo všetkých oblastiach , profesionálny hokej vychádza z mládežníckych kategórii, výchova, správne návyky 
p. Štrbák – požiadavka na poskytnutie materiálov na kluby, pre výchovu hráčov na kluboch, dobrý materiál aj pre trénerov aj hráčov, niekedy sami 
tréneri nabádajú hráčov aby sa išli HR spýtať na situáciu 
p. Laifer – videá v TPM, možnosť pridať oprávnenie na prezeranie aj pre trénerov  
p. Filc – zaradenie do programu nadchádzajúceho webinára pre trénerov  
p. Laifer – po zavedení nového pravidla 3VT, zatiaľ nemáme žiadneho hráča s pozastavenou činnosťou, 22 hráčov má 2VT 
 

K bodu 3) Priebeh súťaží žiakov a prípraviek SZĽH SŽ, MŽ, HP 
ZsZĽH 
p. Novák – odohratých 5 kôl, štart sezóny hladký, previnenia – pred sezónou sa spravilo maximum pre teoretickú prípravu samotných aktérov 
zápasov, XX zranený brankár, nenastúpili, kontumácia;; 9 a 7 odložený zápas LV kvôli zdokladovanej chorobnosti;; HP4 NZ – rozdielny počet hráčov 
v zápise a na ĽP;; regionálna DK – 3x VT za vulgarizmy, 2x neoprávnený štart – dvojité ostaršenie, nevybavený transfer, 1x TH za napadnutie hlavy 
v 7HT; HP5 – niektoré družstvá nie sú schopné zložiť tím 4na4 na dvoch ihriskách súčasne, nie sú schopní prísť na zápas 16+2, robíme prieskum reálne 
počty hráčov, aby sme v ďalšom priebehu súťaže vedeli nakombinovať zápasy aj s inými tímami  
 

SsZĽH 
p. Matejka – problémy v Brezne, omladšenia, administratíva, jeden zápas sa neodohral kvôli chorobnosti, priestupok trénera Žiliny – regionálna DK, 
problémové správanie sa trénerov, vykrikovanie po deťoch, tréner RS nadával deťom, Oravská lesná MŽ – deti z Tigre Orava 
p. Jurík – možný konflikt v rámci SŽHL, hrozia skoršie predohrávky EXS počas televízneho zápasu, budeme musieť nedeľné zápasy predohrávať  
p. Matejka – problémy so začiatkami zápasov v L. Mikuláši kvôli komercii, rozhodcovia nemajú vyplatené priateľské zápasy od LM 
p. Konečný – vyžiadali sme si súpis zápasov od vysielateľa EXS, zatiaľ bez odpovede, je v riešení  
 

VsZĽH 
p. Budi – súťaže prebiehajú podľa naplánovania, v rámci VsZĽH medzinárodné doplnkové zápasy,  
 

Žiadosť regionálnych zväzov  
p. Matejka – chcem informovať KM SZĽH o aktuálnej situácii na regiónoch, hovorím za všetky regióny, hrozí, že regionálne komisie /disciplinárna 
komisia, súťažná komisia, komisia rozhodcov/ budú fungovať len do konca októbra, nakoľko už nebudú financie na ich vyplácanie, ani na celkový 
chod regionálneho zväzu. Nami predložený rozpočet /30 000€/ nebol schválený, každý región dostal 23 000€, vo februári sme už avizovali, že rozpočet 
nebude dostatočný a mali sme stretnutia aj s finančnou riaditeľkou a GS, no zatiaľ k navýšeniu nedošlo. V júni sme posielali vyúčtovanie za 1. – 6. 
mesiac, kde bolo v každom regióne čerpanie približne 14 000€. Predpokladané výdavky na 7. – 12. mesiac sú 18 000€, nakoľko sa medzitým zvýšili 
náklady /nájomné, energie, cestovné, odvody/, predpokladáme, že nám bude do konca roka chýbať asi 9 000€ /celkový rozpočet  na rok 2023 by 
teda bol 32 000€ na jeden regionálny zväz/. V rámci týchto 9 000€ sú započítané výdavky hlavne na komisiu rozhodcov a súťažnú komisiu, ktoré 
pôsobia aj v mesiacoch máj – august a pripravujú všetko potrebné pred novou sezónou. Súťažná komisia pripravuje na základe prihlášok modely 
jednotlivých súťaží, absolvuje stretnutia s klubmi, pripravuje  čo najefektívnejšie /ekonomicky, športovo-technicky/ rozlosovanie jednotlivých súťaží 
čo je dlhodobý proces. Komisia rozhodcov pripravuje semináre a školenia rozhodcov, funkcionárov mimo ľadu, spolu s disciplinárnou komisiou riešia 
previnenia hráčov, rozhodcov, funkcionárov, klubov. Disciplinárna komisia je aktívna a vyplácaná len v mesiacoch september – apríl, kedy zasadá 
pravidelne raz za týždeň. Všetky regionálne komisie majú troch členov.  
V neposlednom rade, po úspešnej náborovej aktivite KR SZĽH nám stúpol počet nováčikov rozhodcov a je potrebné mať na zápasoch regionálnych 
inštruktorov rozhodcov, ktorí ich učia, usmerňujú, vychovávajú, sú nápomocní v problémových situáciách, v priemere na regionálnych inštruktorov 
rozhodcov potrebuje región asi 1000€ mesačne.    
HLASOVANIE: ZA: 11, proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 1 
 

Rozhodnutie KM SZĽH 1-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH dáva odporúčacie stanovisko na dofinancovanie regionálnych zväzov vo výške 9 000€ do konca kalendárneho roka 2023.  
 

K bodu 4) Informácia o priebehu seminára formát 4 vs. 4 
p. Filc – nesmieme byť benevolentní, zodpovedný šéftréner mládeže, ktorý je honorovaný zo SZĽH 
 

K bodu 5) Informácia o doplnení smerníc EXJ, EXD, 1LJ, 1LD 
p. Pék – nedodržanie smernice čo sa týka farebnosti, jednotnosti prilieb / nohavíc, riešenie cez sankcie vs. nenastúpenie hráča na zápas 
p. Filc – za nedodržanie farebnosti 50€ za zápas za klub / nie za jedného hráča, ale sumarizačne  
p. Kompas – štucne jednotné, jednej farby, nie 70% k dresu, ale štucne rovnaké celý tím  
p. Pék – ako riešiť extrém, družstvo nastúpilo v rôznych dresoch, farebnosť rovnaká, rozdielne logo  
p. Pék – pitný režim pre rozhodcov, dohoda na SMM, je to nesplnenie povinnosti, ale nebudeme to odstupovať na DK SZĽH, ale sankčný poplatok 
/25€/ za nedodržanie  
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ZA: 11, proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 1 
 

Rozhodnutie KM SZĽH 2-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH zavádza sankčný poplatok pre klub vo výške 50€ za nedodržanie Smernice EXJ a EXD v bode 7.1. – povinnosť nastúpiť 
v prilbách a hokejových nohaviciach rovnakej farby.  
 

ZA: 11, proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 1 
 

Rozhodnutie KM SZĽH 3-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH zavádza sankčný poplatok pre organizátora zápasu vo výške 25€ za nedodržanie Smernice EXJ v bode 7.5. a EXD v bode 
7.4. – povinnosť zabezpečiť pitný režim pre rozhodcov.  
p. Pšenka – prípis, komunikácia medzi klubmi na požiadavky šatne v daný deň / noc príchodu, keď sa klub presúva na dvojzápasy, prípadne nechať 
miestnosť kde výstroj vyschne, ale nie nárok na šatňu  
p. Jurík – formou odporúčania a včasná komunikácia, nie je to automaticky ani povinne, je to o komunikácii, 
 

K bodu 6) AAA Turnaje U15 
p. Somík – poďakovanie mestám za priebeh stretnutí, nebola tam najvyššia kvalita – niektorí hráči hrali ligový zápas VK dorast – ovplyvnený káder, 
bolo cítiť, že je začiatok sezóny, hráči boli 3t na ľade, pokojný priebeh v poriadku, dobré výkony rozhodcov  
 

K bodu 7) Informácie reprezentačného oddelenia 
p. Sýkora – nastupovanie hráčov v projekte za svoje domáce tímy, tréner Dendis je nový, chce vidieť viacero hráčov, hľadali sme riešenie – v piatok 
hráči dostanú informáciu či pokračujú v projekte alebo nie, nominácie do projektu budú vychádzať v piatok, ak od pondelka nebude hráč v projekte, 
môže cez víkend nastúpiť za materský klub 
p. Pék – ústna dohoda, rešpekt, rozširovanie hráčskej základne, podporujeme to, že tréner SR18 chce vidieť čo najviac hráčov a hráči sa budú 
v projekte meniť, 15 hráčov stabilných, približne 5 hráčov sa bude meniť, gentlemanská dohoda – ak hráč od nedele nastupuje do projektu, nemôže 
nastúpiť na zápas v sobotu materský klub  
HLASOVANIE: ZA: 11, proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 1 
 

Rozhodnutie KM SZĽH 4-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH schvaľuje úpravu fungovania nominácii v rámci projektu SR18 
 

p. Sýkora – prezentovaný najbližší program reprezentačných tímov /asociačná prestávka november, december/, SR18 dostala pozvánku na turnaj 5 
krajín do Kanady /roč.2006,2005/ - hráči budú musieť odcestovať, prosím kluby o uvoľnenie hráčov a rešpektovanie /prioritne hráči z projektu a hráči 
z Kanady, ale môže sa stať že aj hráči z klubov/, zároveň bude ďalší turnaj SR18 na Slovensku, SR20 MS – priorita 
p. Filc – konkurenčné prostredie, vyčerpanie potenciálu hráča už počas VT  
p. Sýkora – absolvovali sme turnaj v Pittsburghu, pre rozvoj hráča je lepšie zostať na Slovensku, prípadne Európa - Švédsko, nie americké súťaže  
 
K bodu 8) Žiadosti o ostaršenie o 2VK  
p. Pék – informoval kluby, že v prípade žiadosti o ostaršenia hráčov HP4 do kategórie MŽA, musia byť hráči ostaršení najskôr o jednu vekovú kategóriu 
do HP5, a až následne bude posúdené ďalšie ostaršenie do MŽA 
p. Štrbák – kluby sa zbytočne ponáhľajú s ostaršovaním hráčov 
p. Pék -  žiadosť klubu MŠK Púchov – o ostaršenie hráča Mareka Štrbáňa o dve vekové kategórie, 
Komisia mládeže SZĽH posúva prerokovanie tejto žiadosti na najbližšie zasadnutie KM SZĽH. 
 

p. Pék – žiadosť HC Slovan Bratislava – mládež o ostaršenie hráča Sebastiana Gromesa o dve vekové kategórie z HP3 do HP5 
p. Štrbák – chceme, aby zostal v prípravke, ale za HP5, v Rakúsku hrával za HP4, u nás vekovo spadá pod HP3 
HLASOVANIE: ZA: 9, proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 3 
 

Rozhodnutie KM SZĽH 5-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH súhlasí a schvaľuje ostaršenie o dve vekové kategórie hráča HC Slovan Bratislava – mládež Sebastiána Gromesa. 

K bodu 9) Žiadosti o udelenie výnimiek  
p. Pék – nastavenie pravidiel omladšovania o 2 vekové kategórie, VK dorast omladšenie do SŽ, či budeme schvaľovať individuálne, alebo nebudú 
schvaľované vôbec 
p. Štrbák – nemôžeme vekovo dorastenca pustiť hrať medzi deti  
p. Kompas – v kategórii SŽ sa dorastenec môže stretnúť aj so siedmakmi a ôsmakmi, dorastenec by mal už mať aj prehliadku od telovýchovného 
lekára, nie len od pediatra 
p. Somík – úvaha o povolení omladšenia pre brankárov, môže to zvýšiť kvalitu zápasu, menšia pravdepodobnosť úrazu, pri hráčoch sa najviac bojíme 
toho, že v súboji môže mladších, menších hráčov zraniť /nechtiac – fyzické predispozície/ 
HLASOVANIE: ZA: 9, proti: 0, zdržiava sa:1, nehlasoval: 2 
 

Rozhodnutie KM SZĽH 6-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH nepovolí žiadne omladšenie dorastencov o 2 vekové kategórie. Ostatné žiadosti o 1 vekovú kategóriu bude posudzovať 
individuálne.  

p. Pék – žiadosti o omladšenie o 2 vekové kategórie z 8. ročníka do 6. ročníka 
p. Štrbák – pri ostaršovaní ide do rizika jeden hráč, musí mať písomný súhlas od rodiča aj lekára, pri omladšovaní dávame do rizika všetkých ostatných 
hráčov v zápase, ktorí sa s týmto jedným stretnú 
p. Kompas – v prípade, že klub nemá danú VK a preto žiada omladšenie o 2 VK, je potrebné si nájsť inú alternatívu pôsobenia, hosťovanie 
HLASOVANIE:  ZA:9, proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval:3 

Rozhodnutie KM SZĽH 7-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH nepovolí žiadne omladšenie z vekovej kategórie SŽ8 do MŽ6. Ostatné žiadosti o 1 vekovú kategóriu bude posudzovať 
individuálne.  
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p. Pék – prezentoval žiadosť HK Slovan Gelnica o omladšenie 7 hráčov do kategórie HP5, prípadné nastúpenie vyššieho počtu overage hráčov v zápase 
bude musieť schváliť VV SZĽH 

HLASOVANIE: ZA: 9, proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasovali: 3. 

Rozhodnutie KM SZĽH 8-3/2023-24 
Komisia mládeže SZĽH udeľuje výnimku hráčovi HK Slovan Gelnica Jakuba Šimoňáka a schvaľuje jeho omladšenie do HP5. 

K bodu 10) Rôzne 
p. Pék – odchody hráčov do zahraničia transfer / bez transferu  
p. Pšenka – nefungujúci systém medzinárodných transferov 
 
 

V Bratislave, 5. októbra 2023 

Vyhotovil: P. Remžík v.r.  
sekretár KM SZĽH  
 
Podklady: K. Šinkovič v.r.  
ŠO SZĽH 
 
Za správnosť: L. Pék v.r.  
predseda KM SZĽH 
 
Overili: zúčastnení členovia KM SZĽH 
 
Príloha: dľa textu sú evidované a archivované na SZĽH 
 


